
○ご協力いただきました学校評価アンケート結果を全体で見ると、肯定的な回答を多くの質問項目でい 

ただきましたが、数値の増減や肯定的な回答の数という面だけで捉えるのではなく、結果や寄せられ 

た意見、要望、日頃の活動の中でいただく声を受け止めて、今後の課題を見出し、学校運営につなげ、 

活かして参りたいと思います。回答のご協力有難うございました。    

■A そう思う ■B だいたいそう思う ■C あまりそう思わない ■D そう思わない D 
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学校評価アンケートから ◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇  

引き続き、保護者の皆様を対象に実施、ご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果をお知

らせします。宜しくお願いいたします。 

 

◎保護者による「学校評価アンケート」より 

 

 

【１】校長を中心とした東中学校の教育活動に満足 【２】学校の教育方針や情報などが学校だより、学年・ 

している。                   学級だより、HP 等で分かりやすく伝えられている。 

                          

  

 

 

 

 

【３】生徒は、楽しく学校へ行っている。      【４】学校は、地域に根ざした特色ある教育活動を展 

開している。（総合的な学習の時間等） 

 

 

 

 

 

 

【５】修学旅行・東祭など、学年・学校行事は意義  【６】校舎内外の環境整備が行き届いており、生徒が 

深く充実している。                        快適で、安全な生活を送っている。 
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○学校生活全般にかかわる質問項目の結果を見  生徒の学校生活アンケート「【3】学校が楽しい。」 

ると、「あまりそう思わない」「そう思わない」 

の回答もあり、【3】については、わずかに増加 

しています。一人でも多くの生徒が「楽しい」 

と感じ、充実した時間がもてるように、授業や 

学校生活を進めていきたいと思います。また、 

保護者の方々にも、生徒の様子や学校の取組を把握していただける機会の設定や環境づくりに、今後 

も努めていきます。昨年のアンケートでは「平日、先生に連絡（相談）したい時、いつ（時間）電話し 

て大丈夫なのかわからないです。」という声がありました。留守番電話対応となっている時間でなけれ 

ば折り返しとなってしまう場合もありますが、いつでもご相談いただいて大丈夫です。 

○【4】にかかわり、今年度の総合的な学習の時間では、「プレイエル」「東中と地域」「SDGs」のテーマ 

として昨年に引き続き、異学年でのグループを組み活動しました。特に東中音頭の復活やミニコンサ 

ートの運営については、保護者の方々だけでなく、卒業生や地域の皆様からのご協力、情報提供があ 

っての活動となりました。今後も、より一層学校や地域のことに関心を高められるような活動にして 

いくことができますよう、保護者、地域の皆様のご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【７】学校は、授業の充実や学力高向上に取り組ん 【８】学校は、授業が分かりやすく、生徒が楽しく学 

  でいる。                    べるように指導している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【９】学校は、あいさつや服装（身支度）等の基本  【10】学校は、一人ひとりの生徒を大切にし、いじめ 

  的生活習慣を身につける指導をしている。     のない、安心な学校生活が送れるようにしている。 

 

 

 

 

 

 

○【7】・【8】は、学習にかかわる項目です。今年度も肯定的な回答を多くいただいてはおりますが、授

業内容をより理解することができ、多くの生徒が充実した時間を過ごすことができるように考え、日々

の授業づくりに取り組んでいきたいです。昨年に引き続き、授業改善の取組の一つとして、各教科、

単元によっては「自由進度学習（決められた時間数の中で、自分で時間配分・進め方の計画を立て、先

生から提示された資料等を参考にしながら、方法や手段を自分で選んで学習を進める）」に取り組みま

した。授業アンケートや授業の振り返りを見ると、「自分で選べるからやりやすい」「もっとやってほ

しい」という声もあります。全体の学習課題や見通しがもてるよう学習の手引きなどを準備し、ガイ

ダンスの時間を大切に考えて進めてきた成果として、計画段階で戸惑う生徒は少なくなっていると感

じています。自由進度学習には、先生が個々の生徒にかかわる時を増やすことができるという利点も

あります。よりよい進め方を考えられるように、さらに研究を積み重ねていきたいです。 
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【11】学校は、体罰のない、安心な学校生活を送れる 【12】学校は、生徒の健康管理に気を配り、安心な 

ようにしている。                 学校生活が送れるように配慮している。 

 

 

 

 

 

 

【13】学校は、学習への質問や学校生活の相談に、   

丁寧に対応している。                 

 

 

 

 

 

 

 

◎保護者の方々よりいただいた意見・要望から（順不同です） 

 ・個別対応の充実          

・お世話になっております。提出遅くなり申し訳ございません。     

・平素より大変お世話になっております。毎日充実した学校生活のようで、よく話もしてくれます。 

・ごみ拾い登校は地域も綺麗になり、自分自身もポイ捨てをしなくなりとてもいい活動だと思います。 

・災害時の対策法やちょっとした知恵、地震体験とか出来ればよいのではないかと思います。 

・部活動において、土日も休みなく顧問付き添いをしていただき本当に感謝です。いつもありがとう 

ございます。 

          

○【9】について、生活習慣については、生徒会の取組や生徒の自主性も大事にしながら、校内では、教 

師の方からも前向きにあいさつしたり気づいたことを声がけしたりすること等、引き続き意識してい 

きたいと思います。 

○【10】について、学校では、年 2 回「いじめアンケート」を実施したり、学期末に教育相談の機会を

設定したりして、生徒の困り感や悩みを早期に把握するための機会としています。また、日頃の生活

から気になる様子があれば、教職員から生徒に確認し対応できるよう声をかけたり、話を聞いたりし

ていじめ防止や解決につながるよう取り組んでいます。生徒アンケートのまとめにも記述してありま

すが、東中の自慢できるところに「全校のみんなといい関係を築けられるところ」とある反面、昨年

は「もう少し気軽にみんなが相談できるところをつくってほしい」という意見・要望もありました。

相談室やスクールカウンセラーの先生方もいらっしゃいますが、日頃から気軽に話せる環境や関係づ

くりにも努めていきたいです。 

○【13】について、保護者懇談会、教育相談、授業・学校生活・いじめアンケート等を通じて、相談され

た内容については担任だけでなく学年で、状況に応じて学校全体で把握し、検討・対応する体制を確

認して取り組んでいきたいと考えております。相談内容に対し、お気づきのことがございましたら、

遠慮なく学校までご連絡ください。宜しくお願いいたします。 



 

・生徒に寄り添って指導して頂いていると思います。 

・テストが一学期一回しかなく、中間と期末とあってほしい。     

・先生のご負担、保護者の負担を軽減しながら、生徒のより良い学校生活を追求するのは困難ですが、 

やらねばならないことです。これからも、よく学校に関わりながら、一緒に知恵を出して参ります。 

・制服は寒いし、夏は暑いし、着替えるのも大変なので、他学校の良い所を見習って、行事の時だけ 

にして欲しい。ジャージ登校も可にして欲しい。     

       

 

◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇ 

令和６年度生徒会 スローガン  

黎 明 ～東の幕開け～ 生徒総会が行われました 

○2月 21日（水）に生徒総会が行われました。生徒会活動が 2年生 

中心となり、初めての生徒総会です。緊張しながらも、丁寧に進め 

る 2年生役員皆さんの姿が印象的でした。また、質問や意見ばかり 

でなく、生徒会活動への応援や激励の言葉が多く出された総会とな 

りました。総会の中で、第 3号議案として、来年度の生徒会スロー 

ガン「黎明（れいめい）～東の幕開け～」が承認されました。3年 

生から引き継いだ生徒会、4月に新入生を迎えて新たな幕開けとな 

ります。 

 

◇◇◇保護者の皆様へ（お願い・お知らせ）◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇    

○まだまだ寒い日、降雪が続いています。引き続き、感染症予防、対策へのご協力をお願いします。 

○これまで学校と保護者間の連絡ツールとして「オクレンジャー」を導入し活用 

してきましたが、来年度から「tetoru（テトル）」を連絡ツールとして変更、 

導入していくこととなりました。4月からの運用となりますが、現 1，2年生の 

保護者様には 3月中に登録のご協力をしていただく予定で進めて参ります。詳細につきまして、3月  

上旬に通知していきますのでご理解をお願いいたします。 

 

○保護者の方々からの意見・要望については、学校・学校生活全体にかかわる内容のみ掲載させてい

ただいております。 

○アンケート結果、お寄せいただいた貴重なご意見・要望、保護者皆様のお言葉を真摯に受け止め、

改善すべき点は改善を進め、今後も生徒皆さん、保護者・地域の皆様と共に、東中学校の教育活動

がより良くなるよう努めてまいります。ご協力有難うございました。 

 


